

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



新疆淘砂金

新疆砂金选矿设备佛瑞机械于上个月末发往新疆一套砂金洗选机组，包括跳汰机，振动筛，混汞筒以及辅助提金设备，经过紧张的施工和布置，整套生产线于昨日下午完成安装和调试工作，正式进入洗选砂金的作业之中，据了解该套选金机组选金效率高，回收率高，非常新疆淘砂金适用于新疆砂金矿的洗选，下面对新疆砂金矿洗选工艺及设备作简单介绍，以供相关人士参考！该砂金矿的具体选矿工艺为扇形溜槽粗选，跳汰机扫选，混汞筒精选。粗选流程采用米扇形溜槽，完成对原矿砂的筛选，筛出大块废石，金粒以及重矿砂进入沾金毯阶段进行回收，由于该地区砂金矿中的金多以片状存在，通过溜槽冲洗的过程，有不少微粒金和片状金被冲走，造成回收率的下降，因此在溜槽之后设置振动筛，筛出不含金的小块石，细砂经过洗砂机洗选并脱水后进入JT/锯齿波跳汰机，通过锯齿波跳汰机的洗选作用从粗选尾矿中回收细粒金和片状金。新疆砂金矿的洗选工艺是目前砂金矿洗选最理想的工艺，对于新疆地区的砂金矿洗选非常新疆淘砂金适用，但是每个地区的砂金矿性质不同，对于别的地区或国家的砂金矿洗选并不能一概而言完全参照新疆砂金矿洗选工艺和设备配置，新疆淘砂金还应该根据实际情况设计，如非洲部分国家的砂金矿中金含量极高，甚至有狗头金存在，粗粒的金分布在砂矿中，对于这种砂金矿的洗选，除了采用溜槽粗选，跳汰机扫选的流程之外，新疆淘砂金还需要添加检查溜槽，避免筛分过程中狗头金被筛出而造成流失。本网记者朱翊摄淘金队藏匿深山非法开采搅浑呼图壁母亲河亚心

网iyaxincom讯（文/本网首席记者王晶晶图/本网记者朱翊）在新疆呼图壁县南山牧场，呼图壁河流经牧民帐篷，可牧民却选择走几十公里山路找泉眼饮水；在下游，河水被抽进水塔，可居民家水龙头里流出的却是浑水，大家只好买桶装水喝。

呼图壁河是呼图壁县的母亲河，也是天山北麓中段第二大河流，发源于巴州的哈台厄肯达坂一带的群峰之中，由南至北经流呼图壁县境东部中部和玛纳斯县北部，最后消失于沙漠之中。大卡车挖掘机推土机以及淘金溜槽打破了呼图壁河的宁静，淘金老板在攫取黄金的同时，也搅浑了母亲河，扰乱了呼图壁县南山牧场牧民和下游居民的生活。大型机械不断进山月中旬的一天，两台挖掘机从阿丽娜（化名）门前经过，她家位于呼图壁县雀儿沟镇南山牧场，距离呼图壁县城公里，“已经辆了。这些大型机械最早是从去年夏天开始进山的，自那以后阿丽娜和邻居们对水就有了担忧——往年河道里的水清澈见底，如今河道里的水浑浊不堪。二十多年前，阿丽娜见过一些淘金客，至今河道边上新疆淘砂金还留存着一个个矿洞，“可从前没见过这么多大型机械进山淘金。可渐渐的，哈那提发现原本修路的挖掘机又走下河床，挖断河道，铲毁草场，河床内废弃的砂石和矿坑无人清理，时不时会有牛羊下河饮水而摔伤甚至摔死。

虽然拿到了一万多元的草场补偿金，但依赖草原为生的牧民们后悔了，“当时矿老板说只占用一年，来年春天就给恢复好，我们就都答应了。

但草场至今未恢复，以后羊吃什么？”哈那提家有两百多只羊，因为草原锐减，为了不让牲畜挨饿，他和当地许多牧民一样打破原有习惯，每隔一个月就在春秋牧场和夏季牧场之间轮转，这使得两地草场都得不到休养的机会，草越发不够吃了。深山分布有两个淘金点月1日清晨，记者从呼图壁县雀儿沟镇南山牧场出发，搭乘牧民的摩托车，前往距离此处四十公里的淘金点。摩托车行驶在迂回曲折的山路上，遥远的雪山依稀可见，深深地河谷下面，呼图壁河犹如一条土黄色的带子，河水裹挟着砂土向前奔腾。”经过三工队哈那提家的草场时，十多亩青灰色废弃的尾沙在四周草场的映衬下显得很刺眼，这是去年淘金留下的创痕。小时后，距离哈那提家公里外的桦树沟内，越过一座山峰，从高处眺望下去，大型机械活跃在河床底部，河道两边的草场被削去了一大块，大型机械经过的地方寸草不生。在一名铲车司机的帮助下，记者越过河流来到淘金点，这里比前一个淘金点更加繁忙，有十几台机械同时开工，取河道里的砂石。

在上游淘金点负责人王先生的帐篷里，称量砂金所需的小天平摆在桌子上，帐篷内侧新疆淘砂金还放着一个保险柜，每天所淘砂金经过称量后都放在里面。青海沙金成都沙金新疆沙金广西沙金沙金摇床洗,江西赣州市地区水力选矿设备际通宝详细说明青海沙金成都沙金新疆沙金广西沙金沙金摇床洗金效果好本摇床主要由床头电动机调坡器床面矿槽水槽来复条以及润滑系统等八个部分组成。

阿尔泰山延绵两千多公里，中段就在新疆的北部，自古盛产黄金，唐代以来，官采民采千年不绝，清末民国达到。但到了年，政府关于砂金私人开采的规定逐渐放开，几年里，疆内疆外的淘金客怀揣一夜暴富的梦想，再次如狂潮一般涌入北疆。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/ovYFXinJiangcKrYy.html>